MOLITVA VJERE

[Prije nego pristupite bilo kojoj molitvu potrebno je probuditi u sebi čin vjere, to možete učiniti i ovom molitvom]

Isuse, ja (ime) čvrsto vjerujem u Tebe. Ti si Sin Božji – Očev Pomazanik. Došao si na ovaj svijet, ne da me osudiš, nego da me spasiš. Priznajem da sam griješio, ali želim objaviti da su tvoja milost i tvoje praštanje, mnogo veći od mojih grijeha! 

Želim naglas objaviti što vjerujem u svome srcu: Ti si jedini Spasitelj ovoga svijeta, Ti si moj osobni Spasitelj. Vjerujem u tebe, uzdam se u te i ljubim te. Molim te da mi u izobilju daruješ novi život Duha Svetoga, kojeg si za me stekao svojom smrću i Uskrsnućem. Hvala ti na tome daru! Želim s tobom imati živi odnos, kao osoba s Osobom. Znam i vjerujem da nikada nećeš napustiti one koji se uzdaju u Tebe. Isuse, usliši moju molitvu! Isuse, uzdam se u Te!

Kako moliti za ozdravljenje?

Najprije moli da te ispuni Duh Sveti:

Oče nebeski, hvala Ti za Tvoju beskraju ljubav u kojoj si predao svoga Sina da umre na križu za mene grešnika. Isuse, moj Spasitelju, hvala Ti što si uzeo moje grijehe i prokletstva i ponio ih na svom tijelu na križ. Hvala Ti što mi daješ Duha Svetoga. Duše Sveti, zahvaljujem Ti što me činiš djetetom Boga Oca i bratom Isusa Krista. Gospodine, Duše Sveti, žao mi je zbog svih mojih grijeha koje sam počinio opirući se Tvojoj snazi i djelovanju. Oprosti mi sve. Prihvaćam Isusa kao jedinog Gospodara svoga života. 

Bože, Duše Sveti, Ti ljubavi Oca i Sina, da bih sasvim pripadao Tebi, posvećujem Ti sada svoje tijelo i dušu, svoj um i cijelo biće, misli i želje, riječi i djela, radosti i tuge, svoj život i smrt. Ti budi Gospodar moga života. Duše ljubavi, ispuni me, posveti me, osnaži me, vodi me. 

Sada reci Isusu za što želiš moliti. Zatim mu to sve predaj, jer Božja riječ kaže: „Baci svu svoju brigu na Njega.“  Isus te ljubi i želi te ozdraviti, tebe ili onoga za koga moliš. Sada moli: 
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Molitva:

Gospodine Isuse, ja vjerujem da me ljubiš. Klanjam Ti se i slavim Te kao moga jedinog Gospodina. Molim Te da me (ga, ju) ozdraviš od bolesti i da me (ga, ju) potpuno oslobodiš. Stavi svoje probodene ruke na moju (njegovi, njezinu) glavu da Tvoja ozdraviteljska sila poteče mojim (njegovim, njezinim) tijelom, da bolesni dio tijela osjeti izvanrednu snagu Tvog Božanskog dodira koji ozdravlja. Ojačaj nas Gospodine da možemo hoditi Tvojim putovima i sve svoje obveze obavljati u skladu s Tvojom svetom voljom. Neka sila tvojega Svetoga Duha poteče mojim (njegovim, njezinim) tijelom. Ozdravi me (ga, ju) Oče nebeski, po zaslugama svoga Sina i po zagovoru Blažene Djevice Marije. Amen.

Oče naš...
